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Всероссийская олимпиада школьников по математике
II (муниципальный этап)

7 класс

1. Сравните числа
2011
2010 и

20112011
20102010 .

2. На Нью-Васюковской валютной бирже за 11 тугриков дают
14 динаров, за 22 рупии — 21 динар, за 10 рупий — 3 талера, а за
5 крон — 2 талера. Сколько тугриков можно выменять за 13 крон?

3. Серёжа разрезал квадратный именинный торт весом 900 г двумя
прямолинейными разрезами, параллельными одной паре сторон, и
двумя разрезами, параллельными другой паре сторон, на 9
прямоугольных частей. Докажите, что Петя может выбрать такие три
куска торта, которые не имеют общих сторон и их суммарный вес не
меньше 300 г.

4. Купец случайно перемешал конфеты 1-го сорта (по 3 руб. за фунт)
и конфеты 2-го сорта (по 2 руб. за фунт). По какой цене надо
продавать эту смесь, чтобы выручить ту же сумму, если известно, что
первоначально общая стоимость всех конфет 1-го сорта была равна
общей стоимости всех конфет 2-го сорта?

5. В каждый день ноября Винни-Пух ходил в гости либо к Пятачку, либо
к Кролику, либо к Иа-Иа.  При этом за любые два последовательных
дня он хотя бы раз ходил к Пятачку, а за любые три последовательных
дня – хотя бы раз к Кролику. Сколько раз мог он за это время сходить
к Иа-Иа? (В ноябре 30 дней. Винни-Пух был в гостях у Иа-Иа хотя бы
один раз).


